

# SZENTESI KISGAZDA

**POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 58.  
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## Novemberben két közgyűlést tart a képviselőtestület.

**Az októberi közgyűlést november 9-én tartják meg.**

Emlékeztet, hogy Szentés város képviselőtestülete szeptember havi közgyűlését október elején tartotta meg. A közgyűlés időpontjának ez az eltolódása az elvárhatatlan akadályok összetorlódása miatt következett be. A szeptemberi közgyűlés ilyen későre maradása miatt az októberi közgyűlés határidejét is kitolta.

Az eddigi tervek szerint az októberi városi közgyűlést november hó 9-ére hívják össze, amely közgyűlésen a folyó ügyek és mindazon kérdések megvitatása kerül sorra, amelyek az októberi közgyűlés tárgyát képezik. A következő havi közgyűlés

már a rendes és megszokott időben, november utolsó hetében fog lefolyni.

Értesülésünk szerint a város jövő évi költségvetésének összeállítása annyira előrehaladt, hogy rövidesen a pénzügyi, háztartási szakosztály, valamint a szanaló bizottság elé kerülhet. A bizottságok a költségvetés letárgyalásával előreláthatóan már november derekára végeznek és így a költségvetés már a novemberi közgyűlés elé kerül. A novemberi közgyűlés tárgysorozatának kimagasló része tehát a jövő évi költségvetés lesz.

## Megkezdik a hosszú lejáratú mezőgazdasági kölcsön folyósítását

**A föld ötödrészenek értékéig engedélyezik a hitelt.**

Legutóbb pénzügyminiszteri értekezletet tartottak, amely a mezőgazdasági hitel felvételét tisztázta. Az értekezlet úgy döntött, hogy a hiteligenlő földbirtok becserétkének csupán husz százaléka erejéig lehet a hosszúlejáratú hitelt engedélyezni. Ennek a megállapításnak igen érdekesek az előzményei.

A háboru előtt a jelzálogtörvény rendelkezése szerint ugyanis a föld értékének 50 százalékát lehetett folyósítani hitel gyanánt. A becslés alapja békében a talaj értékétől függött és így a békebeli földárak 200—600 korona között ingadoztak, sőt az elsőrendű bácskai földekért katasztrális holdárként 800 koronát is szívesen megfizettek. Jelenleg a földreform következtében nincsen forgalom, a földekre nincsen vevő, de eladó sem, úgyhogy a földárakban a

békebeli árakhoz viszonyítva visszaesés mutatkozik. Így ma átlagos földárnak 400 aranykoronát vehetünk. A pénzügyminiszteri megállapítás szerint a békebeli rendelkezésekkel szemben a föld becserétkének csak 20 százaléka erejéig lehet hitelt igénybevenni, vagyis a 400 aranykoronás átlagár alapján egy katasztrális holdra a gazda 80 aranykoronát vehet fel, ami 960.000 papirkoronának felel meg.

Az igénybevehető hitelkulcs megállapítása a 20 százalékos alapon azért történt, mert a megállapodás szerint a külföldi hitelezőknek ötszörös biztosítékot kell nyújtani, azaz külföldön a kötvényt csakis úgy lehet majd értékesíteni, ha a hitel a föld becserétkének maximálisan 20 százaléka, azaz egyötöd része.

## Szeretetvendégség.

A Református Kőr október 31-i szeretetvendégsége iránt olyan nagy érdeklődés nyilvánul meg, hogy a részvételi jegyek már nagyrészen elfogytak. Mivel a rendezőség azok számára, akik a szeretetvendégséghez adományokkal hozzájárulnak, a részvételt biztosítani akarja, ezúton is kéri őket, hogy a szeretetvendégségen való részvételi szándékukat csütörtök estig a Református Kőrben jelentsék be. A nagy tolongás elkerülése végett, miután a kör termeiben csak 350 személyt lehet elhelyezni, a rendezőség csak annyi részvételi jegyet bocsát

ki. Október 31-én már nem lesz módjában a rendezőségnek, hogy bárki számára is tudjon részvételi jegyet kiadni.

A háziasszonyok kedden délután az egyház tanácstermében összejövetelt tartottak, amelyen örömmel állapították meg, hogy a református hívek áldozatkészsége ép úgy, mint a múltban, ez alkalommal is dicséretreméltó mértékben nyilvánult meg.

A rendező-bizottság szeretettel kéri mindazokat, akik a szeretetvendégség céljaira adományokat ajánlottak fel, hogy azokat pénteken délután 1—6 óráig a Református Kőrbe legyenek szívesek beküldeni. A baromfit feltisztítva. Az átvételről minden adakozó egy átvételi elismervényt fog kapni.

A szeretetvendégség kezdete déli 1 óra. A résztvevők megjelenését pontos időre kéri a rendezőség. A termék csak fél 1 óra után nyitvatnak fel.

## Az adófelszámolási bizottság tárgyalásai.

Az adófelszámolási bizottság e héten a szegvári és midszenti adófizetők fellebbezéseit tárgyalta, így a szentesi ügyek tárgyalásában néhány napos szünet állott be. Miután az adófelszámolási bizottság a szegvári és midszenti fellebbezéseket már felülbírálta és ezzel a munkájával elkészült, ismét megkezdte a szentesi fellebbezők ügyeinek letárgyalását. A mai napra a következő fellebbezéseit tárgyalják:

Mándoki Károly Bartha János-u. 20., özvegy Kerekes Sándorné Bercsényi-u. 91., Dóczi Sándor Kurcpart-u. 1., Kádár Julia Lakos-u. 30., Puskás István Temető-u. 20., Fekete Imréné Alsóréti-ujtelep 18., Szepe Lajosné Jövendő-u. 16., Laki Bálint Wesselényi-u. 39., Török János Kisér-u. 46., özvegy Molnár Lajosné Alsóréti-ujtelep 99.

Pénteken: Sámuel Jakab Wesselényi-u. 8., Brüll Ferenc, Nagy József, Károlyi József, Kardos Péter, Klein Izsákné, Fekete Albert, Ausländer Sándor, Váradi Lajos temetkezési vállalkozó, Fränkl Hugó, Oláh Sándor Cicatricis-u. 42., Pataki János Stammer Sándor-utca 4. szám.

## A rendőrség letartóztatott egy tolvaj napszámost.

Sipos Andrásné feljelentést tett a rendőrségen, hogy mialatt házában átalakítási munkálatok folytak, a lakó szoba asztalán levő táskájából több izben pénzt loptak el. A feljelentés alapján a rendőrkapitányság megindította a nyomozást, amelynek során a gyanu Kvarini Ernő 25 éves napszámásra irányult. A házban ugyanis kőművesek dolgoztak és a kőművesek mellett mint napszámos foglalatzkodott Kvarini Ernő, aki több izben bement a szobába. Alaposnak látszott a feltevés, hogy Sipos Andrásné Kvarini Ernő lopta el a 350 ezer koronát.

A nyomozás során Kvarini Ernőt előállították a rendőrkapitányságra, ahol személyi adatainak megállapításakor kiderült, hogy külföldi állampolgár, sőt román katonaszökevény, Kvarini váltig tagadta, hogy a lopást ő követte volna el, de megmótázása alkalmával az órázseb mellett egy rejtett zsebben megtalálták a lopott pénzt. A tolvaj napszámos erre beismerte bűnét, mire a rendőrkapitányság őrizetbe vette és a bünvádi eljárást ellene megindította.

**Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol**

# SZÁNTÓ A.

**Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.**

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

**Olcso hét november 1—8-ig**  
**Pollák Géza**  
Kispiactéri üzletében. 8010

Nagy fehérzsebkendő darabja 4 ezer  
Fejkendők darabja 12 ezer  
Gület széles méterenként 11 ezer  
Zefírek 80 cm. széles " 12 ezer  
Divatos grenadinok " 12 ezer

Vászon jóminőségek vékony, méterenként 14 ezer  
vastag méterenként  
Festők, kartonok, választékban méterenként 14 ezer  
Szép divat flanellek " 17 ezer

**KORONA.**  
Minden más cikkek leszállított áron!

## Géphemzótanfolyam.

November 1-től kezdve négy hetes géphemzótanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphemző teljesíti. Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppolások is. Minták üzletem kirakatában!

**Tanítás minden vevő részére díjtalan!**

Beiratkozások már most eszközölhetők. Telefonszám 66.

**Wellischné gépraktárában.**

## HIREK.

— **A reformáció emléknapján** délelőtt tíz órakor a nagytemplomban tartandó ünnepi istentisztelet sorrendje: — 1.) Kezdő ének: 74. dicséret 1. vers. 2.) Közének: 37. dicséret 1. vers. 3.) „Térj magadhoz drága Sión”, éneklő az általi reálgimnázium református énekkara. 4.) Imádkozik és egyházi beszédet tart dr. Baltazar Dezső, a tiszántúli ref. egyházkerület püspöke. 5.) „Isten dicsősége” (Bethoven), éneklő a Szentesi Iparos Dalárda. 6.) Végének: 179. dicséret 1. vers. 7.) Az egyház nyugalmazott négy tanítójának: Papp Lajos, Papp Antal, Takács János és Paksy Jánosnak a kultusz-kormány az elismerő okiratát átadja és az Egyetemes Tanügyi Bizottság és az Egyetemes Konvent nevében üdvözlő beszédet mond: dr. Baltazar Dezső püspök. 8.) Himnusz, éneklő a gyülekezet.

— **Ma délután temetik a tragikus véget ért Untermyller Ferencet.** Untermyller Ferenc, Untermyller Ernő szentesi könyvkereskedő fia a Kókai Lajos cég üzletvezetője amint ismeretes, életének 25 évében motorkerékpár versenyen borzalmas szerencsétlenség áldozata lett. Halálának híre mindenféle mély megdöbbenést és nagy részvétet keltett. A család a holttestét hazahozatta és ma csütörtökön délután három órakor helyezik végső nyugalomra a Kálvária temető halottas házából. Az engesztelő szentmise áldozat 30-án pénteken reggel nyolc órakor lesz a szentesi róm. kath. plébánia templomban.

— **A református egyház elnöksége** ez uton is tudatja a nagytökei tanyacsoporton lakó egyháztagokkal, hogy dr. Baltazar Dezső püspök úr üdvözlése a nagytökei vasúti állomáson pénteken délután háromnegyed három órakor lesz. A presbitérium küldöttsége — élén dr. Kövér Imre főgondnokkal — az üdvözlés után csatlakozik a püspökhöz és együtt érkeznek meg Szentésre. — Október 31-én este 8 órakor Balthazar Dezső dr. püspök tiszteletére bankettet rendeznek, amelyen aláírási-ívet a köröknél és testületeknél tették ki aláírás végett.

— **Nem Számel Mihály, hanem Számel Sándor.** Lapunk tegnapi számában megemlékeztünk arról a törvényszéki tárgyalásról, amelyen erőszakos nemi közönség bűntette miatt egy szentesi bértest másfél-évi börtönre ítélte a szegedi törvényszék. Tegnapi tudósításunkban sajnálatos tévedés folytán Számel Mihályt irtunk Számel Sándor helyett, aki fölött a törvényszék kimondta az ítéletet. Helyesen tehát Számel Sándor bértest ítélte el a törvényszék.

— **Felhívás.** Értesítem a Szentesi Torna Egylet tagjait, hogy a tragikus körülmények között elhunyt Untermyller Ferenc egyesületünk volt tagjának temetésére az SzTE testületileg kivonul, miért is kérem, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg tagjaink. Indulás az Erzsébetkerti sporttelepről pontosan délután fél 3 órakor a Kálvária-temető halottas házához. Ügyvezető elnök.

— **Szokásos összejövetelre** 1925. november hó 1-én délelőtt 8 órára a Kaszinóba, minden vitéz megjelenjen. Járási hadnagy.

— **Kérelem.** A református egyház elnöksége azon kérelmet intézi a Kossuth-utcai háztulajdonos urakhoz, hogy pénteken délutánra zászlóval sziveskedjenek házaikat feldiszíteni. A bevonulási menet a Kossuth-utcán halad végig és a református központi fiúiskolához tart.

— **Áthelyezték a nagytrafikot.** A nagytrafik eddigi helyiségéből a Kossuth-utcai görög egyház épületébe költözködött át. A nagytrafik új helyiségében már megnyitott.

— **Schiller Imre** okleveles mérnök földmérést vállal Kossuth-utca 8. Takarékegyület. 3973

— **Értesítés.** Engedélyem visszakaptam, üzletemben mindenféle bélyegek, trafik állandóan kapható. Egyéb mellékcikkek olcsón. Kérem vevőim szives pártfogását és támogatását. Tisztelettel Valkai Pál dohánykísérő, posta mellett. 4092

— **Kiállítás** koszorúvásárral egybekötve november 3-ig. A legszebb koszorúk szalaggal 30.000 koronától „Mimóza” virágcsarnok. Telefon 112. 3450

— **Velour-sifon,** selyem-bárony és filz újdonságaink, gyönyörű divatszínekben Bécsből megérkeztek, kirakatainkban megtekinthetők. Csuray kalapszalón, Petőfi-u. 3.

## SZÍNHÁZ.

**Cyran de Bergerac.** A romantikus költészet elkészült és épen ezért a leghatásosabb alkotása Rostand Cyranó-ja került színre tegnap este. Málnaffy Ottó a gyengéd lelkű szerelmes Roxán szerepében nagy volt, leheletszerű finomsággal adta vissza az érző lélek szerelmének fokozódását, benső meggyőződéssel játszotta meg a gyönyörű versekben rárótt feladatot. Az ötödik felvonásban tragikái magaslatra emelkedett. Cyranót, Zilaby János játszotta, lelkiismeretes művészi munkát nyújtva, legjobb tudásának latbavetésével szolgált rá a tapusra. Czobor Imre bámulatos biztonsággal alakította az ellenszenves figurát, kifejező ereje páratlan, deklamációját tiszta kimondhatatlan érzékkel előnyösen egyesíti magában a deklamáló iskola erényeit, a reális lélek ábrázolással. Mátyás László, Chrisztian szerepében tanúságát adta kiváló színjátszó tudásának, ugyancsak rádúplázott operetthei sikereire. Az előadás mindent összegezve, jó volt.

### Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ujbuzsa 377.500, ujbuzab 240.000, újárpa 270.000, rozs 250.000, csöves tengeri 100.000, korpa 180.000 korona budapesti paritásban.

### Tüzifa-főlvágást motorral

legolcsóbban és leggyorsabban végez

**Flesch László**

motorosfavágógépje.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor úr vaskereskedésében, Petőfi-utca 7. Telefon 54. szám. 3360

### „Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrés R.-t.

Telefon 6. Alapított 1872.

### Vámórlés és darálás.

Deszka, épületfa, léc, zsindey, asbest pala és hornyolt cserép.

Tüzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovácsszén és légszeszgyári kocsz.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőrís és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

Mezőgazdasági gépek eladása. 3967

## PÉNTEKEN lesz

**A SZENTESI KISGAZDA negyedik féláru színházi estélye!**

Színre kerül:

## KIS HUNCUT.

Operett 3 felvonásban.

Lapunk minden előfizetője két darab féláru jegyet vehet tetszés szerinti helyre, előfizetési nyugtája felmutatása ellenében!

## Gabona-bevásárlási

irodám Petőfi-utca 1. sz. alól Rákóczi-tér 32. szám alá helyeztem át, ahol mindenféle gabonát, heremagot és egyéb terményt állandóan legmagasabb napiáron vásárolok.

**Feuer Lajos**

gabonakereskedő. 3992

Savanyítani való

## demecseri és kisteleki káposzta,

**krumpli**

a szokott minőségben. Téli csemege fajalmak, citrom, füge, szentjánoskenyér, pörkölt amerikai mogyoró, állandóan a legjobb minőségben és a legolcsóbb napi áron kapható

3446

**Kántoréknál,**

Batthyányi-utca 3. szám.

## Figyelem!

Szivesen adom Szentesi vidéke ur közönségének egy elsőrendű borszabász vezetésű pesti munkásokkal

## Ünneplést

és felelőségi eredeti angol és skóciai legkényesebb kielégítő

öltözési kabátokat, ragasztott stercet, varrható frakkot, szmokingot, sportöltönyt, drágót!

Kérem próbarendeléseket küldözni!

Teljes

**Schwartz Antal**  
Kossuth (Dr. Reis-ház.)

## MEKILT

SCHWARTZ MOLNÁR kész női gyermekruháza

és, a Szentesi Takarékpénztár

## tetőkötés

elegáns, mert tetszése szerint minden felszerelt raktárba érkezett legújabb

abátokban a legújabb legolcsóbb kivitelű, új fűtőruhákban.

Öltözési abátok, férfi és női abátok, városi abátok, posztó és flanel abátok, fehérnemű, kötények, boák és más kész áruk.

Kérjük megtekinteni a kész árukat!

**A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó  
Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t.  
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.**

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

**Buzát, rozst, mindenféle ter-  
ményt napi áron vásárol. 2938**

Kölosónzsákok.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

**OSÓVES  
TENGERIT**

ISMÉT  
MINDEN MENNYISÉGBEN  
LEGMAGASABB PIACI  
ÁRON VÁSÁROL A  
**ZSOLDOS RT.**  
gabonaosztálya

4071

Csüörtökön, 29-én szelvények érvényesek

**Masa pénzt keres**

Vigjáték 4 felvonásban.

**Személyek:**

Tarnovszka Masa	---	Málnaffy Ottó
De Variguy gróf	---	Zilahy János
Yean	---	Czobor Imre
Delabudeliére	---	Cseh Iván
Domin'que	---	Útó Endre
Courteil	---	Galgóczy Ferenc
Julia	---	Vékes Imre
Szilif Erzerum	---	Rónai Gyula
Polette	---	Derec-kői István
Mimi	---	Fekete Jenő

A színház kellemesen fűtve van.

Felélő szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felélő kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

**MOZI.**

Az amerikai majomper utóhangja az a groteszk filmjáték, melyet csüörtökön, október hó 29-én este 6 és 8 órakor hoz a a Mozgósínház. „A három csodamajom”, hogy mit produkálhat Darwin ősember: a majom, itt klasszikus képekben láthatja a közönség. Maki, Csimpi és Csacska annyi komikum szerzői, hogy alig lehet őket kacagással győzni. Ez a három rendkívül intelligens majom, mint tudós, titkár és szolgál teljes tökéletességgel állja meg a helyét, úgy hogy alig hiszi az ember, hogy majmok játszanak. „A hazugság iskolája”, „Adós fizess” 2-2 felvonásos burleszk-attrakciók és a Fox Journal érdekes aktualitásai teszik teljessé a csüörtöki tulszólt műsort. A mozi fűtve van.

Halottak napjára  
**élő- és művirágkoszoru  
megrendeléseket**  
a legolcsóbban elvállal  
**Tóbiásné és társa**

temetkezési vállalata  
Horváth Gyula-utca 32. 3952

Dr. Reis Samunak jóminőségű 6- és újbora almája és birsalmája van eladó. 4085

Tiszta akác- és virágméz kisebb-nagyobb mennyiségben kapható Tóth József-utca 53. sz. alatt. 4080

Koszoruk élő- és művirágból izléses kivitelben a legjutányosabb árban, már 20 ezer koronáért kapható koszoru-szalaggal, Mezey Antal kertésznél Sáfrán Mihály-utca 63. szám. 4084

Szoba és konyha butorok, elköltözés miatt olcsóért eladó Sáfrán Mihály-u. 35. 4086

Egy fejőstehenet vállalnék teletetőre; értekezni lehet Munkás-sor 32. sz. 3468

A legjobb és legolcsóbb

**polgári szórakozóhely a**

**KORONA KÁVÉHÁZ**

Kitünő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók!

Jó koszt kapható. Abonások kedvezményben részesülnek.  
Minden este

**Gábor Pista zenekara muzsikál**

Uj billiárdasztalok!

Pontos kiszolgálás!

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

3604

**ÖZV. DEUTSCH BÉLÁNÉ.**

Palackozott borok 18 000 K-tól feljebb.

Feketekávé 3000 korona.

**Értesítés.**

Tisztelettel értesitem Szentes és vidéke nagyérdemű közönségét, hogy III. kerület

**Csillag-utca I. sz. alatt** saját házamban, Moor Sámuel vendéglős ur háza mellett, a mai kor igényeinek megfelelő

**mű-, selyem- és kelme-  
festőüzletet**

létesítettem. — Festek kész női és férfiruhákat, mindenféle selyem, szövet, gyapju, posztó, karton, vászonkelméket, cérna, pamut és gyapjufonalakat, szövött és kötött kabátokat, jó és tartós színekre a legolcsóbb árak mellett. A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, vagyok tisztelettel 3815

**Bokody István**

mű-, selyem és kelmefestő, himző-minta és monogramkészítő.

Gyűjtőtelep Csongrád, Kszmártonon.

Téli

3416

**fejeskáposzta**

kisebb-nagyobb mennyiségben kapható a nagymágocsiuradalomban.

**Tagosítás végett**

eladom kistőkei 40,

dónáti 20

3411

és alsóréti 15 hold

**tanyaföldjeimet,**

utóbbi kisebb parcellákban is.

**Károlyi József.**

**Eladó autó,**

négyüléses,  
teljesen új gumikkal Laurint-Klement gyártmányu, üz em ké p e s állapotban  
**igen jutányos árban**

Erdeklődni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél, telefon 73.

**Tükörcs 7-es**

1,850.000 korona

a „MI BOLTUNK“

Klein Ernő vasüzletében, Szentes, Kossuth-utca 20. 4088

Megnyilt a **„Kegyélet“ disztemetkezési vállalat!**

Tisztelettel hozom a gyással sujtott családok szives tudomására, miszerint **Rákóczi Ferenc-utca 68. sz. alatt, Vörösmarthy-utcai oldalán temetkezési vállalatot nyitottam.**

Üzletem felszereltem a legdiszesebb Sarcophág, ércoporsó, diszes fakoporsótól a legegyszerűbb temetkezési cikkekkel. Céлом a legpontosabb, legszebb és legszolidabb árban való kiszolgálás, miért is tisztelettel kérem a gyással sujtott családok szives pártfogását. 3953

Tisztelettel

a **„KEGYELET“**  
disztemetkezési vállalat.

**Figyelem!**

Szivesára adom Szentesi vidéke ur közönség egy elsőrendű szabász vezetése mepesti munkásokkal

**unióságot  
nyit**

és felelősséget készítettek mért eredeti angol és skótból a legkényesebb kielégítő

öltöny kabátokat, raglánstereket, városi frakkot, szmórsport öltönyök drágó!

Kérem próbarendelésegyőződni!

Teljes

**Schw Antal**

Kossuth (Dr. Reis-ház.)

**MEYILT**

**SCHWANTZ MOLNÁR**

kész női és gyermek-ruhá

es,

a Szentesi Takarékpénztár

palotáján

**tetőfalpig**

elegáns és mert tetszése szerint minden felszerelt raktárunkba érkezett legújabb

öltöny- és ruhákban

a legújabb és legolcsóbb kivitelű, férfiruhákban.

Öltöny- és ruhák, férfi és női ruhák, városi ruhák, posztó és flanel ruhák, kötények, konyha, boák és más kész áruk.

Kérjük megtekinteni

szentesi munkások

# Ne dobja ki pénzét

mindenféle rossz selejtes áruért, mert most már jó árut is aránylag olcsóért vásárolhat

Tekintse meg vételkényszer nélkül közismert elsőrendű minőségű árukkal dusan felszerelt üzletemet és meg fog győződni hirdetésem valóságáról, hol mindenféle cikkben a legszebbet, a legújabbat és legjobbat olcsó szabott árak mellett vásárolhat.

**SCHWARCZ ANTAL** szövet-, selyem- és vászonáruháza (Dr. Reiss-ház.)

1527

## Eladó házak

I. kerület Rákóczi Ferenc-utca 49. számú Kálmán József amerikai lakos tulajdonát tevő ház eladó. Megbízott Dr. Péter Ernő ügyvéd. 3457

Mentő-utca 13. számú ház eladó. 3825

Alsóréti munkástelep mellett tizenöt házhely eladó. Bővebb értesítést ad: a Magyar Általános Takarékpénztár szentesi fiókja. 3994

Borza utca 5/a. számú ház, egy fél hold szőlőföld kedvező feltételekkel eladó. 3864

Alkotmány-utca 36. számú ház eladó. 3430

I. kerület Tóth József-utca 13. számú Domján-féle ház eladó. Feltételek irodámban megtudhatók. Dr. Péter Ernő ügyvéd. 3458

Eladó Béke utca 1. számú ház; értekezni lehet Vásárhelyi-u. 35. sz. 4076

Házat vennék. Címet a kiadóban kérek. 4072

Deák Ferenc-u. 29. sz. félportás ház, kútagás és egy Főnix varrógép eladó. 3445

Wesselényi-u. 78., Korsós-sor 10. számú házak törlesztésre eladók; értekezni Dr. Vecseri István ügyvéddel. 3974

## Eladó földek

Felsőréten a Rácz-féle 15 kishold föld eladó. Feltételeket Dr. Péter Ernő ügyvéd közli. 3460

Berekháti házföldem (Nyíri Gáborral meggyés) eladó. Dr. Péter Ernő ügyvéd. 3459

Kerekek megvételre 8-10 hold jó földet vagy 2-3 jó házföldet. Cím a kiadóhivatalban. 3432

Vekerzugyi 60 holdas tanyabirtokunkat eladjuk; értekezni Kristó-malmi lakásunkon lehet. Ifj. Kristó. 4091

Bartus Mihálynak Alsóréten 3 részlet földje eladó; értekezni Alsóréti 61. és Nagyörvény-u. 57. 4077

## Kiadó földek

A derekegyházi földből kiadó 3 hold föld; értekezni Pipacs-utca 2. vasárnap délelőtt 10-12-ig. 3970

Két kert van kiadó Bartha János-u. 13. és Kés Kistóke 81. szám alatt dinnyeföld kiadó. 3972

Pataki Györgynek fábiani 18 hold földje kiadó; értekezni Lakos-u. 11. 3470

## Allást nyerhet

Egy jó családból való fiú szabó tanulónak felvétetik III. Dózsa-köz 2. sz. 3951

Kerekek egy magános nőt házvezetőnőnek. Cím a kiadóban. 3448

Egy leány tanuló felvétetik özv. Bajomné nőiszabónál, III. kerület Zrinyi-utca 13. sz. 3423

Tanyást vagy bérest keresek Bocskay-utca 36. sz. 4090

Piti István a kistókei tanyájára tanyást keres azonnali belépésre; értekezni lehet Bocskay-u. 17. vasárnap és hetipiacos napokon, vagy Belsőecser 72. 3469

## Allást keres

Gyakorlott varrónő házhoz ajánkozik. Cím Rákóczi-u. 23. 3415

Egy négy polgárit végzett kisleány irodai állást keres. Cím a kiadóban. 4075

## Különbélek

Butort- és mindennemű asztalos-munkát vállal Erdei József asztalos, II. Jókai-utca 122. szám. Jutányos árak. 1814

Egy nagy „Meteor“-kályha olcsón eladó Tóth József-utca 51. sz. alatt. 3959

Kerekek megvételre: Jokai I. kötet, a Magyar Nemzet Története regényes rajzokban. Cím a kiadóban. 3950

100 kéve nád, használt ajtók, ablakok, tizedesmázsa olcsón eladó Széchenyi-utca 57. 3990

Egy női télikabát és egy jó kályha eladó Vásárhelyi-u. 37. sz. 3988

Izléses, csinos butorok olcsó aron Sztanajovitsnál készülnek Zrinyi-u. 29. (Sarkadi asztalos ház.) 3924

Eladó Lux magánjáró 20 lóerős benzinhajtású. Megtekinthető Szilfa-u. 9. 3986

Eladó egy jó karban levő női varrógép Török Kálmán-utca 12. 3936

Eladó hintókaszni és kész ráfos kerekek Varga Károly kocsijáratónál, Klauzál-utca 2. 3830

Rőzsét ártéren adok résziből való levágásra, esetleg feldolgozásra is; értekezni lehet Széchenyi-u. 28. 3407

Bármilyen vessző butormunka kapható és megrendelhető Molnárfontónál Bercsényi-utca 24. 3420

Tapasztani való pelyva van eladó Széchenyi-u. 80. sz. alatt. 3421

Andrássy-u. 11. sz. alatt több eke és egy kutagásnak való fa van eladó. 3442

Háziszalonát minden mennyiségben veszek és elad, ugyiszintén tűzifa minden mennyiségben kapható Kiss Gergely kereskedőnél. 3434

Varrógépek javítása jótállás mellett Wellich gépraktárban. 3802

Eladó egy kisjenei előhasu magló négy fiával Szűrszabó N. Imre-utca 9. ugyanott füstölt szalonna is kapható. 3428

Eladó 10 drb cseresznyefa-derék; értekezni Mező-u. 11. sz. 3441

Berekhat 5. szélmalom kovacs-műhelynél egy igás kocsis és új boronák jutányos aron eladók. 3467

Lakos-u. 64. sz. alatt nagyobb mennyiségű fűfűzőtükrök eladó. 3431

Kerekek egyszobás, konyhás lakást, piac-hoz közel. A házbért búzában fizetem. Cím a kiadóban megtudható. 3447

Eladó jutányos aron egy darab használt ruhaszekrény és egy könyves-szekrény Bartha János-u. 15. 3418

Ha jó és pontos órát akar, vásároljon és javíttasson Jámor órásnál, a Nyíri-közben. 3435

Egy fekete női kosztüm és egy pár 38-as női hosszszáru cipő eladó Vörösmarthy-utca 9. 3409

3813

3813

3813

3813

3813

3813

3813

3813

3813

3813

3813

Tökmagot, árpát, zabot minden mennyiségben, csöves vagy morzsolt tengerit decemberi szállításra, azonnali fizetéssel veszek. Béli József, Bartha János-utca 20. Szűrszabó-magtár. 3507

Kantoréknál állandóan legolcsóbban kapható: télirevaló rozsakrumpli, szép csemege almák, citrom, maróni, Szentjánoskenyér, pörkölt amerikaiogyoró. 3454

Birói árverésen eladatnak f. hó 29-én, csütörtökön délelőtt 11 órakor a Bercsényi-utca 35. sz. alatt különféle butorok. Dr. Czankermann Andor ügyvéd. 4087

Családtalan házaspár lakásért gondozást vállal. 4074

2 faragott ág eladó Bartha János-utca 8. 4078

Egy jól meghizott disznó eladó. Tóth Elek Szentanna-u. 9. szám. 3400

Egy jóvaló magános asszonynak lakást adok háziteendők elvégzéséért. Cím a kiadóban. 4082

2050 kéve kukoricaszár van eladó, mindennap értekezni lehet Simonyi Ernő-21. sz. 4081

Lakás istállóval tanyáról hazajárónak kiadó. Cím a kiadóban. 3401

Eladó két darab koszorukötéshez való tuja fa. Megtekinthető Deák F.-u. 72. 4079

Saját örlésű korpa van eladó Kandász vendéglősnél Mentő-u. 46. sz. 4073

Kürti Szabó Imréné Felsőréten harmadik negyedik szénája van eladó; értekezni lehet Alsóréti-utca 105. 3440

Jókarban levő cimbalom van eladó a Hékédi ref. temetőben Szabó Sándornál. 3410

Eladó egy új baránybélés posztóbunda Széchenyi-u. 4. sz. alatt. 4083

Központhoz közel 3 szobás lakás mellékkel, lyiségekkel kiadó. Cím a kiadóban. 4089

**Figyelem! Figyelem!**

**Hölgyek figyelmébe!**

A legújabb

**női divatszalon**

**megnyitás III. ker., Csillag-utca I. szám**

(Simonyi Ernő-utca sarok, a volt Harsányi német-szűcs ház.)

Elvállalok mindennemű női felsőruhák, kosztüm, **báli, menyasszonyi ruhák és kabátok elkészítését**

a legújabb angol és francia divat szerint, a legolcsóbb árban. A n. é. közönség szíves pártfogását kérve, vagyok tisztelettel

**Bokody Erzsike**  
angol, francia női szabó.

**Sütődeáthelyezés!**

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42. szám alatt volt bérelt sütődeátem, a Nagyörvény-utca 53. számú saját házamba (Szénási-féle ház) áthelyeztem, ahol a mai igényeinek megfelelően saját sütődeátem és kenyérelárúsító üzletemet megnyitottam. Kérem a n. é. közönség további b. pártfogását

3401

3401

3401

Tisztelettel  
derült  
f. évi  
pé  
a saját  
Kérem a  
szücs  
Maga  
Özv. K

**PIT**  
Ingatlan forg  
Kossuth-utca 11. sz

600 m. hold  
egészben vagy rész  
128 magyar  
részletekben is,  
42 katasztrális  
eladó, vagy haszná  
2000 négyzetméter  
Asztalosműhely  
sel olcsón eladó  
60 hold föld  
15 hold föld  
7 hold föld  
20 hold föld  
2 és fél hold  
30 hold föld  
haszonbérbe kiadó.  
Egy hold hely  
hegyen.  
4 hold Berek  
2 hold Laps  
Bérelt: 15 é  
mellett.

Házak: Egy  
tel és még 30 ház  
és nagyobb.  
Vételre keresek  
haszonbérbe, háza

**Legújabb kézimunka előnyömdai**

Tisztelettel  
síteni Szent  
demű előző  
**Csillag-utca**  
saját házamb  
nek megfélé  
**kézimunka**  
Magyar, ang  
és a legszé  
nagyérdemű  
delkezésére.  
tákat, min  
munka-rajz  
nyomtatás  
a legmese  
mel, a legm  
tosan elkész  
lengyék hím  
szítését elv  
közönség sz  
vagyok  
**Bokody Erzsike**  
mű-, selyem-  
minta és

**Urak és**  
**figyelem!**

**Minden**  
**gyermek**  
**bőrkeztű**  
egyedüli tiszt  
IMRE UTCA

Férfi ing, inga  
mosását, tükör  
sabban vállalon